

PRESS RELEASE

2014 年 4 月 17 日 日本郵便株式会社 東 海 支 社

オリジナル フレーム切手

『藤の花咲くまち江南市 江南藤まつり 第二集』の販売開始

日本郵便株式会社東海支社(愛知県名古屋市中区、支社長 日野 和也)は、下記のオリジナルフレーム切手を販売します。

このオリジナル フレーム切手は、愛知県江南市で行われる江南藤まつりを題材としたもので、愛知県江南市を含む 14 市町村内の郵便局(一部の簡易郵便局は除きます)で限定販売します。

記

1 切手の概要

名 称	藤の花咲くまち江南市 江南藤まつり 第二集
販売開始日	2014年4月24日 (木)
販売部数	1,000 部 (予定)
販売郵便局	愛知県江南市、一宮市、津島市、犬山市、稲沢市、岩倉市、愛西市、弥富市、 あま市、丹羽郡大口町、丹羽郡扶桑町、海部郡大治町、海部郡蟹江町、海部 郡飛島村の全郵便局(計 112 局) ※一部の簡易郵便局は除きます
シート構成	1 シート 52 円切手×10 枚
販売単位	シート単位で販売します。
販売価格	1 シート 930 円

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 その他

本フレーム切手は通信販売を行いません。販売郵便局等でお買い求めください。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東海支社 支社長室

総務部 (総括担当)

電話:(直通) 052-963-6202 (FAX) 052-961-6792 【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東海支社 郵便局本部

営業部 (物販担当)

電話:(直通)052-963-6214

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。